Warmepumpen Trockner C C 8.0 kg

T8HPCH

Produkteigenschaften

* Extragrosses LED-Display

» Programme: Cottons Cupboard Dry, Auffrischen, synth. cupboard dry, time
drying

* Restzeitanzeige

* VVollelektronische Trockenprogramme

« Entknitterungsfunktion bei Programmende
» Kondensatbehalter, I: 5.32

» Kondensatdirektablauf

« Einfull6ffnung, cm 46

* Dreistufige Restfeuchtemessung

* Transparente Geratetire

* Kaltemittel 290

« Kindersicherung

» Temperaturiiberwachung


https://api.electrolux-medialibrary.com/asset/3e9f3c82-de67-4aae-8a28-d3d0f47b1a85/E4RM3Q/240624W8S6/WS_ZOD/240624W8S6.jpg

Technische Daten

Farbe

Fullmenge Trocknen (kg)
Energieeffizienzklasse (A-G)
Energieverbrauch / 1 Zyklus (kwh)
Energieverbrauch / 100 Zyklen (kWh)
Programmdauer Vollbefiillung (h:min)
Programmdauer Teilbefillung (h:min)
Gerauschklasse (A-D)
Gerauschpegel dB(A)
Kondensationseffizienzklasse (A-D)
Gewichtete
Kondensationseffizienzklasse (%)
Durchschnittliche
Kondensationseffizienz Volllbefiillung
(%)

Durchschnittliche
Kondensationseffizienz Teilbeflllung
(%)

Energieverbrauch des Eco-
Programms bei Vollbefiillung,
kWh/zZyklus

Energieverbrauch des Eco-
Programms bei Teilbefillung,
kWh/zyklus

Gewichtete Programmdauer fur das
Oko-Programm (min)

Gewichteter Energieverbrauch des
Eco-Programms, kWh/Zyklus
Turanschlag

Chrom
8.0

0.97
97
2:55
1:45
©
65
C

86

86

86

1.49

0.81

2:02

0.97

links, wechselbar

Warmepumpen Trockner C C 8.0 kg

Geratehohe (mm)
Geratebreite (mm)
Erforderliche Einbautiefe (mm)
Tiefe bei gedffneter Tur (Frontlader)
(mm)

Anschlusskabel (m)
Absicherung (A)
Anschlusswert (W)

Frequenz (Hz)
Netz-Spannung (V)
Nettogewicht (kg)
Herkunftsland

Artikelnummer / PNC

EAN Code

Product Partner Code

850
596
648

1072
2.1

700
50
230
48
PL

T8HPCH

916 900 478
7333394130705


https://api.electrolux-medialibrary.com/asset/b82c272e-0697-4788-905c-49cf9ac47b22/E4RM3Q/250702PLFV/PDF/250702PLFV.pdf

Pompe a chaleur Séche-linge C C 8.0 kg

T8HPCH

Caractéristiques du produit

« Affichage LED extra-large

* Programmes: Cottons Cupboard Dry, Rafraichir, synth. cupboard dry, time
drying

« Affichage du temps restant

» Programmes de séchage totalement électroniques
* Fonction Défroissage en fin de programme

* Bac de récupération du condensat, I: 5.32

+ Evacuation directe du condensat

» Grande ouverture de remplissage, cm 46

» Mesure de 'humidité résiduelle a trois niveaux

« Porte transparente de I'appareil

* Réfrigérant 290

 Sécurité enfants

* Surveillance de la température


https://api.electrolux-medialibrary.com/asset/3e9f3c82-de67-4aae-8a28-d3d0f47b1a85/E4RM3Q/240624W8S6/WS_ZOD/240624W8S6.jpg

Caractéristiques techniques

Couleur

Capacité de séchage (kg)

Classe d'efficacité énergétique (A-G)
Cons. d'énergie / 1 cycle (kWh)
Cons. d'énergie / 100 cycles (kWh)
Durée du programme a pleine charge
(h:min)

Durée du programme a demi-charge
(h:min)

Classe de bruit (A-D)

Bruit dB(A)

Classe de condensation (A-D)
Efficacité de condensation pondérée
(%)

Efficacité de condensation moyenne a
pleine charge (%)

Efficacité de condensation moyenne a
demi-charge (%)

Consommation énergétique du
programme Eco a pleine charge,
kWh/cycle

Consommation énergétique du
programme Eco a charge partielle,
kWh/cycle

Inox
8.0

0.97
97

2:55

1:45

65

86

86

86

1.49

0.81

Pompe a chaleur Séche-linge C C 8.0 kg

Durée pondérée du programme
écologique (min)
Consommation énergétique pondérée
du programme Eco, kWh/cycle
Charniéres

Hauteur de I'appareil (mm)
Largeur de I'appareil (mm)
Profondeur d’encastrement requise
(mm)

Profondeur avec porte ouverte
(Chargement frontal) (mm)
Cable de raccordement (m)
Fusible (A)

Valeur de raccordement (W)
Fréquence (Hz)

Tension réseau (V)

Poids net (kg)

Pays d'origine

Numéro d'article / PNC

Code EAN

Product Partner Code

T8HPCH

2:02

0.97

a gauche et réversibles
850
596

648

1072

21
5
700
50
230
48
PL
916 900 478
7333394130705


https://api.electrolux-medialibrary.com/asset/b82c272e-0697-4788-905c-49cf9ac47b22/E4RM3Q/250702PLFV/PDF/250702PLFV.pdf

Pompa di calore Asciugatrici C C 8.0 kg

T8HPCH

Caratteristiche del prodotto

* Display LED extra grande

» Programmi: Cottons Cupboard Dry, Refresh, synth. cupboard dry, time drying
* Indicazione del tempo residuo

» Programmi di asciugatura completamente elettronici
* Funzione antipiega alla fine del programma

* Serbatoio di condensa, |: 5.32

* Scarico diretto condensa

» Ampia apertura di carico, cm 46

» Misurazione dell’'umidita residua in tre livelli

* Sportello trasparente

* Refrigerante 290

« Dispositivo di sicurezza per i bambini

« Controllo della temperatura
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Dati tecnici

Colore

Capacita di essiccazione (kg)

Classe di efficienza energetica (A-G)
Cons. di energia / 1 ciclo (kWh)
Cons. di energia / 100 cicli (kwh)
Durata del programma pieno carico
(h:min)

Durata del programma carico pariziale
(h:min)

Classe di rumore (A-D)

Rumore dB(A)

Classe di efficienza condensazione
(A-D)

Classe di efficienza di condensazione
ponderata (%)

Classe di efficienza di condensazione
media pieno carico (%)

Classe di efficienza di condensazione
media carico parziale (%)

Consumo energetico del programma
Eco a pieno carico, kWh/ciclo
Consumo energetico del programma
Eco con carico parziale, kWh/ciclo

Cromo
8.0

0.97
97

2:55

1:45

65

86

86

86

1.49

0.81

Pompa di calore Asciugatrici C C 8.0 kg

Durata ponderata del programma
ecologico (min)

Consumo energetico ponderato del
programma Eco, kWh/ciclo

Porta

Altezza apparecchio (mm)
Larghezza apparecchio (mm)
Profondita d’'incasso necessaria (mm)
Profondita con la porta aperta
(Apertura frontale) (mm)

Cavo d’allacciamento (m)

Fusibili (A)

Valore d’allacciamento (W)
Frequenza (Hz)

Tensione di rete (V)

Peso netto (kg)

Paese d'origine

Numero articolo / PNC

Codice EAN

Product Partner Code

T8HPCH

2:02

0.97

sinistra, intercambiabile
850
596
648

1072

21
5
700
50
230
48
PL
916 900 478
7333394130705



